

DECLARATION OF CONFORMITY

No. 2023-11-01-01

Product name:	Corrugated double wall rigid cable conduits in bars and corrugated double wall cable conduits for buried underground applications.			
Product identification element:	EN 61386-24 CABLE PROTECTION N 750 EN 61386-24 CABLE PROTECTION L 750 EN 61386-24 CABLE PROTECTION N 450 EN 61386-24 CABLE PROTECTION L 450 EN 61386-24 CABLE PROTECTION N 1250			
Product technical regulation:	EVS-EN 61386-24:2010 Conduit systems for cable management - Part 24: Particular requirements - Conduit systems buried underground EVS-EN 61386-1:2008 and EN 61386-1:2008/A1:2019 Conduit			

systems for cable management - Part 1: General requirements

Product application area:	Cable conduits for buried underground applications
---------------------------	----------------------------------------------------

Declared product properties	Code	Unit	Value	Method
Material	-	-	Polyethylene (PE) and/or polypropylene (PP)	-
Nominal outside diameter	-	mm	50, 75, 110, 160	
Resistance to compression	750, 450	Ν	1250, 750, 450	EVS-EN 61386-
Resistance to impact	N, L	-	N = Normal: 5 kg L = Light: 3kg	24:2010
Resistance to bending	-	-	Rigid or pliable	
UV resistance	-	-	UV resistant	FPC

Manufacturer:

Pipelife Eesti AS

Põrguvälja tee 4, Lehmja, Rae vald, Harjumaa 75306, Estonia

Place of manufacturing:

Pipelife Eesti AS Põrguvälja tee 4, Lehmja, Rae vald, Harjumaa 75306, Estonia

With this declaration of conformity Pipelife Eesti AS declares that the products conform to the requirements as stated in above mentioned product technical regulations and declared product properties.

Pipelife Eesti AS holds the product certificate no ET-0243-19 issued by Inspecta Estonia OÜ assuring that above mentioned products conform to the above mentioned requirements.

Pipelife Eesti AS holds the certificate of conformity no Q-066-21 issued by Inspecta Estonia OÜ assuring that the quality management system of Pipelife Eesti AS conforms to the requirements of the standard ISO 9001:2015.

Pipelife Eesti AS holds the certificate of conformity no Q-065-21 issued by Inspecta Estonia OÜ assuring that the environmental management system of Pipelife Eesti AS conforms to the requirements of the standard ISO 14001:2015.

Issue date: 1st of November 2023 **Signed by:** Lembit Salla

PIPELIFE Eesti AS, Põrguvälja tee 4, Lehmja, Rae vald, 75306, Harjumaa **T** +372 605 5160, **E** pipelife@pipelife.ee, **pipelife.ee**





Pipelife Eesti AS Plant Manager